## Решение

## Совета Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

«23» сентября 2020 года

**№** 7

0 внесении изменений Порядок организации осуществления И общественного территориального Старобарышевского самоуправления В сельском поселении Камско-Устьинского района Республики муниципального Татарстан, утвержденный решением Старобарышевского Совета сельского Камско-Устьинского поселения муниципального района Республики Татарстан от 18.12.2013 № 63 «О Порядке организации осуществления И территориального общественного Старобарышевском самоуправления В сельском поселении Камско-Устьинского муниципального района РТ»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Порядок организации и осуществления территориального общественного самоуправления в Старобарышевском сельском поселении Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 18.12.2013 № 63 «О Порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления в Старобарышевском сельском поселении Камско-Устьинского муниципального района РТ», следующие изменения:

пункт 4 статьи 13 изложить в следующей редакции:

- «4. К исключительным полномочиям собрания, конференции граждан, осуществляющих территориальное общественное самоуправление, относятся:
- 1) установление структуры органов территориального общественного самоуправления;
- 2) принятие устава территориального общественного самоуправления, внесение в него изменений и дополнений;
  - 3) избрание органов территориального общественного самоуправления;
- 4) определение основных направлений деятельности территориального общественного самоуправления;
- 5) утверждение сметы доходов и расходов территориального общественного самоуправления и отчета о ее исполнении;
- 6) рассмотрение и утверждение отчетов о деятельности органов территориального общественного самоуправления;
- 7) обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении.».
  - 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2021 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
  - с. Старое Барышево, ул. Центральная, дом 15;
  - д.Картапа, ул.Школьная, дом 10,
- а также опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

И.Р.Зиганшин